

There are no translations available.

Кроз сарадњу Програма развоја приватног сектора у ЈЗ Србији (ПСД) и Регионалне привредне коморе Ужице (РПК), 20.12.2011. године је одржан састанак са произвођачима традиционалних производа како би се подстакао процес и покренула заштита аутентичних, традиционалних производа из Златиборског округа.

Повод за организовање састанака и покретање процеса заштите традиционалних производа су резултати истраживања који су показали да тражња за традиционалним производима све више расте. Гастрономски традиционални производи су један од пет главних разлога посете Златиборском округу, а проблем је што они нису у довољној мери заступљени на тржишту. Управо је заштита традиционалних производа, превасходно од воћа, меса и млека, препозната као начин за побољшање њихове конкурентности и сигурна улазница на нове тржишне сегменте, или нова тржишта, као што је тржиште туризма.

Произвођачи су информисани о намери РПК Ужице да приступи процесу заштите традиционалних производа. Представљени су начини заштите производа (заштита ознаке географског порекла, колективни жиг и сертификациони жиг), неопходне активности, трошкови и улагања како би на основу ових информација произвођачи донели одлуку о свом укључивању у даљи процес.

Састанку је присуствовало осам произвођача који су исказали велику заинтересованост за ову, више него важну, тему. Регистрација и коришћење жига као облика заштите интелектуалне својине је препозната као начин за окупљање произвођача око заједничког интереса: унапређење и одржање квалитета и континуитета у испоруци производа. Размотрени су потенцијални облици заједничке промоције, а сарадња са организацијама туризма (туристичке организације, туристичке агенције, хотели, ресторани) као инструмент за привлачење тражње туриста, посетилаца, али и локалног становништва, чинећи тржиште туризма као најзначајније за пласман традиционалних производа.

Покренута иницијатива за заштиту традиционалних производа је од изузетне важности

Покренута иницијатива за заштиту традиционалних производа из Златиборског округа

Written by administrator

Friday, 27 January 2012 14:13 - Last Updated Friday, 27 January 2012 14:16

за развој како произвођача традиционалних производа тако и малих и средњих предузећа из Златиборског округа у повезаним секторима (туризам, маркетинг, дизајн). Због тога ће РПК УЖице уз подршку ПСД програма (РРАЗ) у наредном периоду интензивно радити на окупљању произвођача традиционалних производа како би се у процес заштите ушло већ почетком наредне године.